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ΔΔΙΙΑΑΚΚΗΗΡΡΥΥΞΞΗΗ  ΝΝοο  9933//22001122  

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

για την επιλογή αναδόχου για την προμήθεια και τοποθέτηση νέων πλακών ορυκτών ινών 

στις ψευδοροφές των Αμφιθεάτρων (4) και της Αίθουσας (Δ Οικονομικού)  

στο Κεντρικό Κτίριο του ΟΠΑ 

 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις κείμενες περί προμηθειών διατάξεις  Π.Δ.118/2007. 

2. Την από 25/5/2012 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με την οποία αποφασίζεται η διενέργεια Πρόχειρου 

Μειοδοτικού Διαγωνισμού. 

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ο υ μ ε  

Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο 
κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια και 
τοποθέτηση νέων πλακών ορυκτών ινών στις ψευδοροφές των Αμφιθεάτρων (4) και της 
Αίθουσας (Δ Οικονομικού) στο Κεντρικό Κτίριο του ΟΠΑ, 

προϋπολογισμού ποσού μέχρι τριάντα εννέα χιλιάδων εννιακοσίων εβδομήντα πέντε ευρώ 
(39.975,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα την 25/6/2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

10:00 ενώπιον Επιτροπής που θα συνεδριάσει στο γραφείο Επιμελητείας στο Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πατησίων 76, προκειμένου να αποσφραγιστούν οι φάκελοι των 

προσφορών, παρουσία των συμμετεχόντων. 

Η αναλυτική διακήρυξη θα διατίθεται στο Τμήμα Επιμελητείας του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (Πατησίων 76, Αθήνα), καθώς και στην ιστοσελίδα του ΟΠΑ: 

www.aueb.gr. 

 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στο Π.Δ.118/2007 (άρθρο 5) στην Ελληνική γλώσσα (ή σε επίσημη 

μετάφραση, επί ποινή αποκλεισμού) μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, προς το Τμήμα 

Επιμελητείας, με τα στοιχεία του διαγωνισμού, του διαγωνιζόμενου και αναφορά στα 

εσωκλειόμενα στο σφραγισμένο φάκελο της προσφοράς. 



  

Η αποστολή των προσφορών μπορεί να γίνεται ταχυδρομικά στη διεύθυνση:  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΙΑΣ 

Πατησίων 76 
GR-10434 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι η προσφορά να 

περιέρχεται στο Τμήμα Πρωτοκόλλου του Ο.Π.Α. (κτίριο Διοίκησης, ισόγειο) μέχρι 

22-6-2012 (την προηγουμένη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού) ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 13:00 μ.μ. 

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 
α. Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 
β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό. 
γ. Ο αριθμός της διακήρυξης. 
δ. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 
ε. Τα στοιχεία του αποστολέα. 

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς (εξωτερικός φάκελος) θα τοποθετούνται δύο (2) 

υποφάκελοι με όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα τα εξής: 

Στον υποφάκελο Α΄ τα τεχνικά στοιχεία με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

Ο φάκελος θα περιλαμβάνει τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως περιγράφονται στο 
Παράρτημα Α. 

Στον υποφάκελο Β΄ τα οικονομικά στοιχεία, επί ποινή απορρίψεως, με την ένδειξη 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

Η προσφερόμενη τιμή θα δίδεται σε Ευρώ συμπεριλαμβανομένων των κρατήσεων ΦΠΑ. 
Προσφορά που θέτει όριο αναπροσαρμογής απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Η σύγκριση των προσφορών θα γίνεται στη συνολική τιμή της προμήθειας-
τοποθέτησης. 

Η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα 
για την τεκμηρίωση των προσφερομένων ειδών, οι δε προμηθευτές υποχρεούνται να 
παρέχουν αυτά. 
 

ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν 120 ημέρες από την επομένη της διενέργειας του 
διαγωνισμού. 
 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
Στο διαγωνισμό δε γίνονται δεκτές αντιπροσφορές. Σε περίπτωση υποβολής τους 
απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει μετά την οριστική ποιοτική, ποσοτική παραλαβή και 
καλή λειτουργία των ειδών και τη σχετική διαδικασία έγκρισης πληρωμής, με χρηματικό 
ένταλμα, το οποίο θα εκδίδεται στο όνομα του προμηθευτή, με βάση τα νόμιμα 
δικαιολογητικά (τιμολόγιο, ασφαλιστική ενημερότητα, δελτίο φορολογικής ενημερότητας 
και συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο σε περίπτωση μη αυτοπρόσωπου εμφανίσεως του 
δικαιούχου) και μετά την πληρωμή των φόρων. 
 



  

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 
Η προθεσμία παράδοσης ορίζεται μέχρι σαράντα (40) ημερολογιακές ημέρες από την 
υπογραφή της σύμβασης. Η παράδοση, τοποθέτηση και καλή λειτουργία θα γίνει με έξοδα 
και ευθύνη του προμηθευτή, σε χώρους που θα υποδειχθούν από το αρμόδιο προσωπικό. Ο 
προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί την αρμόδια Υπηρεσία τουλάχιστον πέντε (5) 
εργάσιμες ημέρες νωρίτερα από την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει τα είδη ή 
εργασίες. Η ποιοτική, ποσοτική παραλαβή θα βεβαιωθεί από αρμόδια Επιτροπή που 
ορίζεται από το Πανεπιστήμιο, μετά την τοποθέτησή τους. 
 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Για την τελική επιλογή του προμηθευτή κριτήριο είναι η χαμηλότερη τιμή προσφοράς. 
Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση απόρριψης της τεχνικής προσφοράς για τυπικούς ή 
ουσιαστικούς λόγους, η οικονομική προσφορά επιστρέφεται χωρίς να ανοιχτεί και ο 
προμηθευτής δεν έχει ούτε διατηρεί καμία απαίτηση ή αξίωση κατά του ΟΠΑ. 
 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ 
Σε περίπτωση που ο μειοδότης αρνηθεί την υπογραφή της σύμβασης, εφαρμόζονται όσα 
αναφέρονται στο Π.Δ.118/2007. Αναθεώρηση των τιμών όσο διαρκεί η εκτέλεση της 
σύμβασης αποκλείεται για οποιοδήποτε λόγο. 
 
ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 
Το Πανεπιστήμιο διατηρεί το δικαίωμα να επιβάλλει σε βάρος του μειοδότη ποινική ρήτρα 
για κάθε παράβαση όρου και να αξιώσει εκτός της ποινικής ρήτρας και την αποκατάσταση 
κάθε αμέσου ή εμμέσου ζημίας. 
 
ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
Κάθε διαδικαστική διαφορά με τον προμηθευτή υπάγεται στην αρμοδιότητα των 
δικαστηρίων της Αθήνας. 

 

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2012 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

 

 

 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΤΣΙΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Προμήθεια και Τοποθέτηση νέων πλακών ορυκτών ινών στις ψευδοροφές των 

Αμφιθεάτρων (4) και της αίθουσας (Δ Οικονομικού) στο Κεντρικό Κτίριο του ΟΠΑ 

 

 

Πρόκειται για την αντικατάσταση των πλακών ορυκτών ινών στις ψευδοροφές των 
αμφιθεάτρων (4) και της αίθουσας (Δ Οικονομικού), λόγω παλαιότητας των υπαρχόντων 
και ύπαρξης ινών αμιάντου. 

Θα διατηρηθεί ο υπάρχων σκελετός, αφού ενισχυθεί σε ορισμένα σημεία και κυρίως στα 
φωτιστικά σώματα.  

Θα γίνουν όλες οι απαραίτητες εργασίες ελέγχου στήριξης στα τελειώματα και θα γίνει 
συνεργασία με το συνεργείο τοποθέτησης των κλιματιστικών μηχανημάτων για την 
προσαρμογή επί των ψευδοροφών. 

Οι πλάκες θα είναι από χάλυβα πάχους 0,5 mm περίπου χρώματος λευκού, ίσιες χωρίς 
πατούρα και εσωτερικά θα φέρουν υαλοΰφασμα. 

Οι παλιές πλάκες θα απομακρυνθούν εκτός χώρου του Πανεπιστημίου με φροντίδα και 
δαπάνη του αναδόχου. 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει στους υπεύθυνους του Πανεπιστημίου 20 τεμάχια 
πλάκες στα κουτιά τους, ώστε αν χρειαστεί αντικατάσταση καμία λόγω καταστροφής να 
είναι δυνατή αυτή. 

Στο τίμημα περιλαμβάνονται υλικά, ικριώματα και εργασία πλήρως τοποθετημένα. 

Ο χώρος θα παραδοθεί καθαρός. 
 
 

ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Προμήθεια και τοποθέτηση πλακών ορυκτών ινών με τα απαραίτητα 

υλικά, ικριώματα και εργασία, σε αντικατάσταση υπαρχόντων 
1250m2 

 


